



મનીષ સિસોદિયાના ઘરની બહાર ઉગ્ર વિરોધ, દારૂની સીલ સામે ભાજપનો હલ્લાબોલ

(એજન્સી) નવીદિલ્હી, દિલ્હીના નાયબ મુખ્યમંત્રી અને આબકારી મંત્રી મનીષ સિસોદિયા સામે ભાજપ સતત હલ્લાબોલ કરી રહી છે. દિલ્હીની નવી આબકારી નીતિ અંગે સીબીઆઈ તપાસની ભલામણ બાદ દિલ્હી બીજેપી યુનિટે ડેપ્યુટી સીએમ મનીષ સિસોદિયાના ઘરની બહાર વિરોધ પ્રદર્શન કર્યું હતું. આ દરમિયાન બીજેપીના દિલ્હી યુનિટના અધ્યક્ષ આદેશ ગુપ્તાએ મનીષ સિસોદિયાને ભરતરફ કરવાની માંગ કરી અને કહ્યું, 'અમે અહીં રસ્તા પર છીએ. દારૂ માફિયાઓને ફાયદો કરાવવા માટે કેબિનેટની મંજૂરી વગર પૈસા આપનારા કેજરીવાલની શું મજબૂરી છે. આ લોકો દારૂ માફિયાઓને હજારો કરોડનો ફાયદો કરાવી રહ્યા છે. મનીષ સિસોદિયાની હકાલપટ્ટી કરવી જોઈએ. વાસ્તવમાં લેફ્ટનન્ટ ગવર્નર વીકે સક્સેનાએ આબકારી નીતિ-૨૦૨૧-૨૨માં કથિત નિયમો અને પ્રક્રિયાના ઉલ્લંઘનના આરોપોની સીબીઆઈ તપાસની ભલામણ કરીને આદમી પાર્ટી સરકારની સામે નવી

કાકા શિવપાલ અને રાજભરને જ્યાં ફાવે ત્યાં જાય : અખિલેશ

(એજન્સી) લખનૌ, યુપી વિધાનસભા ચૂંટણી બાદ સપા ગઠબંધનમાં તિરાડ વધી રહી છે. રાષ્ટ્રપતિ ચૂંટણીમાં પણ પ્રગતિશીલ સમાજવાદી પાર્ટીના પ્રમુખ શિવપાલ સિંહ યાદવ અને સોલહદેવ ભારતીય સમાજ પાર્ટીના ડટ(૧૧) નું સ્પષ્ટ ઉલ્લંઘન છે, કારણ કે તે નિર્ધારિત કરે છે કે સફળ બિહારને લાયક સમારોહ માટેની તમામ ઓપચારિકતાઓ પૂર્ણ કરવી પડશે અને તેમ કરવું નહીં. સૂત્રોએ જણાવ્યું હતું, પરંતુ તેમના દારા જમા કરવામાં આવેલી સિક્યોરિટી ડિપોઝિટ સરકાર દ્વારા જમ કરવામાં આવશે. સૂત્રોએ ઘાવો કર્યો હતો કે આબકારી વિભાગે ૮ નવેમ્બર, ૨૦૨૧ ના ??રોજ એક આદેશ જારી કર્યો હતો, વિદેશી દારૂની કિંમત નક્કી કરવા માટેની ફોન્ટેલામાં સુધારો કર્યો હતો અને અધિકૃત સત્તાધિકારીની મંજૂરી વિના બીયરના કેસ દીઠ ૫૦ રૂપિયાની આયાત ડ્યુટી દૂર કરી હતી.

હરિદ્વારમાં ગૂંચ્યો 'હર હર મહાદેવ' નો નાદ, લાખો કાવડયાત્રી પર હેલિકોપ્ટરથી પુષ્પવર્ષા

(એજન્સી) હરિદ્વાર, શ્રાવણનો પવિત્ર મહિનો ચાલી રહ્યો છે. એવામાં હજારો શ્રદાળુઓ માતા ગંગાનું જળ ભરવા હરિદ્વાર આવે છે. એવામાં ઉત્તરાખંડની સરકારે આજે કાવડ યાત્રા પર હેલિકોપ્ટરથી પુષ્પ વર્ષા કરી હતી. જણાવી દર્શાવે કે, કાવડ યાત્રા ૨ વર્ષ બાદ યોજાઈ રહી છે. હરિદ્વાર જિલ્લા તંત્ર દ્વારા કાવડ યાત્રાના સ્વાગત અને સન્માન માટે હેલિકોપ્ટરથી પુષ્પ વર્ષા કરવામાં આવી. સીએમ ધામીએ પોતે ટૂટી કરી તેનો વિડિયો શેર કર્યો છે. હરિદ્વાર જિલ્લાધિકારીએ જણાવ્યું કે, બે વર્ષ બાદ થઈ રહેલી આ કાવડ યાત્રાની સમિતિ મુખ્યમંત્રી પોતે સતત રી રહ્યા છે.

૨૦૨૦ માં દેશના ૧૯ મહાનગરોમાં ૩૧,૩૨૫ હિંસક ઘટનાઓ બની

(એજન્સી) નવીદિલ્હી, નેશનલ ક્રાઈમ રેકોર્ડ્સ બ્યુરો ઓફ ઈન્ડિયા અનુસાર, ૨૦૨૦માં દેશના ૧૯ મહાનગરોમાં ૩૧,૩૨૫ હિંસક ઘટનાઓ બની હતી. અહીં એવા શહેરોની યાદી છે જ્યાં સૌથી વધુ હિંસક ગુનાઓ થયા હતા. અનુક્રમ જોઈએ તો નંબર ૧ ભારતની રાજધાની દિલ્હી પણ હિંસક ગુનાઓનો રાજ છે. ૨૦૧૯ માં ૧૧,૩૧૩ હિંસક ઘટનાઓ નોંધાઈ હતી, જેની સંખ્યા ૨૦૨૦ માં ૯૮૬૧ હતી. નંબર ૨: મહારાષ્ટ્રની રાજધાની મુંબઈમાં ૨૦૧૯ માં ૫,૯૮૫ ગુનાઓ હતા જે ૨૦૨૦ માં ૬૩૧૧ થઈ ગયા. નંબર ૩: કર્ણાટકની રાજધાની બેંગલુરુમાં ૨૦૨૦ માં ૨૫૪૫ હિંસક ગુના નોંધાયા છે, જે ૨૦૧૯ ના આંકડા (૩૩૩૦) કરતા ઓછા છે. નંબર ૪: પટના : બિહારની રાજધાની પટનામાં ગુનાઓની સ્થિતિ વધુ ને વધુ ગંભીર રહી છે. ૨૦૧૯ માં ૧૫૯૭ હિંસક ગુના નોંધાયા હતા જ્યારે ૨૦૨૦ માં

નવી દિલ્હી રેલવે સ્ટેશન પર મહિલા સાથે ગેંગરેપ, રેલવેના ચાર કર્મચારીની ધરપકડ

(એજન્સી) નવીદિલ્હી, દેશની રાજધાની દિલ્હીમાં એક ખૂબ જ શરમજનક કિસ્સો સામે આવ્યો છે. ચાર રેલવે કર્મચારીઓ પર નવી દિલ્હી રેલવે સ્ટેશન પર ૨૦ વર્ષની મહિલા સાથે ગેંગરેપ કરવાનો આરોપ છે. રેલવે ડિસીપ્લી હેરન્ડ સિંહે જણાવ્યું કે આ ઘટના ૨૧ જુલાઈની છે અને આ કેસમાં એક આઈઆર નોંધીને ચારે આરોપી રેલવે કર્મચારીઓની ધરપકડ કરવામાં આવી છે. સામુહિક બળાત્કારના ચાર આરોપીઓ ક્રાઇમ પર ૪ વીજળી વિભાગમાં કામ કરતા હતા અને આ ઘટના ૨૦:૩૦ રાજસ્થાનની રાજધાની જયપુરમાં ૨૦૧૯ માં ૧૮૯૨ ગુના હિંસક હતા, જે ૨૦૨૦ માં નંબર ૨ ૧૩૩૩ પર આવી ગયા. નંબર ૩ મહારાષ્ટ્રના પુણે શહેરમાં ૨૦૨૦ માં ૧૩૨૦ હિંસક ઘટનાઓ બની હતી, જે આગાઉના વર્ષ કરતા ઓછી (૧૬૬૧) છે. જ્યારે ૨૦૨૦ માં પ્રક્રિયા બંગાળની રાજધાની શ્રીરંગપુરમાં ૯૮૧ હિંસક ગુનાઓ થયા હતા. આ ગયા વર્ષ કરતા થોડું વધારે છે કારણ કે ગયા વર્ષે ૯૬૧ ગુનાઓ નોંધાયા હતા.

દાદરાના મુક્તિ દિવસની ઉજવણી કરાઈ

(પ્રતિનિધિ) સેલવાસ, દાદરાના મુક્તિ દિવસની ઉજવણી આદિવાસી એકતા પરિષદ શહીદ સ્મારક પર પુષ્પો અર્પણ કરીને કરવામાં આવી હતી. જેમાં કાઉન્સિલના સભ્ય પ્રભુ ટોકિયા અને સ્થાનિક સામાજિક કાર્યકરોએ સ્મારક પર શહીદોને શ્રદાંજલિ આપી હતી. ઉપસ્થિત લોકોએ પંચાયત કચેરીની બહાર શહીદ સ્મારક પર દીપ પ્રાગટ્ય કરીને અમર શહીદોને યાદ રાખ્યા હતા. આ પ્રસંગે દાદરા ગામના સરપંચ શ્રીમતી સુમિત્રાબહેને જણાવ્યું હતું કે સને ૧૯૫૪ માં ૨૨ જુલાઈ એ દાદરા ગામ ફિરંગીઓના શાસનમાંથી મુક્ત થયું હતું અને પછી ૨૪ ઓગસ્ટે દાદરા નગર હવેલી ફિરંગીઓના શાસનમાંથી મુક્ત થયું હતું. આ પ્રસંગે દાદરા ગામ તથા દાદરા નગર હવેલી ને ફિરંગીઓના શાસનમાંથી મુક્તિ



(તસ્વીર: અશોક જોષી)

દમણના ડાબેલ વિસ્તારમાં આવેલ ઘેલવાડ ગામે યુવતીની ગેંગરેપ બાદ હત્યા

(એજન્સી) દમણ, સંઘ પ્રદેશ દમણ માસ ફરી એકવાર ચક્રવાતી ઘટના પ્રકાશમાં આવી છે. દમણના ડાબેલ વિસ્તારમાં આવેલ ઘેલવાડ ગામે ગેંગરેપની ઘટના પ્રકાશમાં આવી છે. મૂળ બિહારની યુવતી સાથે બિન ગુજરાતી બે ઈસમો દ્વારા પાસવી બળાત્કાર કરી યુવતીને મોતને ઘાટ ઉતારવામાં આવી છે. જોકે દમણ પોલીસે પણ ગણતરીના સમયમાં આ બે હવાન ઈસમોની ધરપકડ કરી જેલના સળિયા પાછળ પકડેલી દેવામાં આવ્યો છે. દમણની નાની પોલીસ પોલીસ સ્ટેશનને આ મામલે જાણકારી મળી હતી કે એક યુવતીનો મૃતદેહ ઝાડીઓમાં પડ્યો છે. આ મામલે

દુનેઠા ગ્રા.પં.માં ગ્રામસભા યોજાઈ

(પ્રતિનિધિ) દમણ, દુનેઠા પંચાયત ઘર સ્થિત કોમ્યુનીટી હોલમાં એક ખાસ ગ્રામસભાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ ખાસ ગ્રામસભા 'હર ઘર તિરંગા' નિમિત્તે રાખવામાં આવી હતી. ઉપસ્થિત જનપ્રતિનિધિઓ દ્વારા દીપ પ્રજ્વલિત કરી ગ્રામસભાની શરૂઆત કરવામાં આવી હતી. આઝાદીનો અમૃત મહોત્સવ એ દરેક નાગરિક માટે ખૂબ જ ગવર્ની વાત છે. આ પહેલે દેશને સ્વતંત્ર થયાને ૭૫ વર્ષ પૂર્ણ થયા અને આ વખતે સરકાર આઝાદીનો અમૃત મહોત્સવ મનાવી રહી છે, જે હેઠળ આ અભિયાનને ચલાવવામાં આવી રહ્યું છે. દરેક ઘરે તિરંગા



(તસ્વીર: અશોક જોષી)

NCPs ભરૂચના વિદ્યાર્થીઓ સીબીએસઈની ધો-૧૦ની પરીક્ષામાં ૧૦૦ ટકા પરિણામ લાવ્યા

(પ્રતિનિધિ) ભરૂચ, NCPs ભરૂચના ધોરણ ૧૦ ના વિદ્યાર્થીઓએ સીબીએસઈની બોર્ડની પરીક્ષામાં ઉત્કૃષ્ટ કાર્ય દેખાવ કર્યો છે. કુ.કિરણ મીનાએ ૯૧.૬ ટકા ની સાથે વર્ગમાં પ્રથમ સ્થાન હાંસલ કર્યું છે. તો કુ. અનીકા માતાદર અને મ.કિશ રાજ ૮૮.૮ ટકાની સાથે વર્ગમાં બીજા ક્રમે, જ્યારે કુ. શ્રાયણી સાહા ૮૭.૩ ટકાની સાથે વર્ગમાં ત્રીજા ક્રમે છે. વિદ્યાર્થીઓ શાળાના શિક્ષકોની પ્રેરણા અને વાલીઓએ પૂરા પાડેલા સમર્થનને પગલે આ



પ્રકારનું ઉજવણ પરિણામ લાવી શક્યાં છે. શાળાના સંચાલક, આચાર્ય અને સ્ટાફના તમામ સભ્યોએ આ ગૌરવશાળી ટોપસને અભિનંદન પાઠવ્યા હતા.

અમદાવાદની સ્લિંગધા મુખર્જી પર્સોના મિસિસ ઇન્ડિયા વર્ડવાઇલ્ડ ૨૦૨૨ સીઝન-૫ ખિતાબથી સન્માનિત

અમદાવાદ, અમદાવાદ શહેરના સ્લિંગધા મુખર્જી પર્સોના મિસિસ ઇન્ડિયા વર્ડવાઇલ્ડ ૨૦૨૨ સીઝન-૫ ખિતાબથી સન્માનિત થતાં સમગ્ર અમદાવાદ શહેરનું ગૌરવ દેશભરમાં વધાર્યું છે. અમદાવાદ સ્થાયી સ્લિંગધા મુખર્જીને મુંબઈ ખાતે યોજાવામાં આવેલ પરશ્ચીતી મહિલાઓ માટેની સૌંદર્ય પર્સોના મિસિસ ઇન્ડિયા વર્ડવાઇલ્ડ ૨૦૨૨ સીઝન-૫ તરિકે પસંદગી કરવામાં આવી હતી. ગુજરાતના અમદાવાદ શહેર ખાતે રહેતા સ્લિંગધા મુખર્જીને આ ખિતાબ મળ્યાં છે. સ્લિંગધા મુખર્જીને સહિત સમગ્ર શહેરનું ગૌરવ વધાર્યું હતું.



Table with 5 columns: ક્રમ, વિગતો, નિર્માણ સમયગાળો પૂર્ણ થયા તારીખ, વર્ષ પૂર્ણ થયા તારીખ. It lists various construction projects and their completion dates.

ARRDEKTA Homoeopathy Medical College & Hospital advertisement including contact info, website, and a table of faculty members.

ISL CONSULTING LIMITED advertisement with contact details and a table of services provided.